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     ДОРОГІ ПРАЦІВНИКИ КУЛЬТУРИ ТА МАЙСТРИ НАРОДНОГО МИСТЕЦТВА!
   Ви -  духовна еліта нашої держави. Мистецтво та культура – важливі складові 
розвитку будь-якої нації. Для нас українців є дуже важливим зберегти свою 
ідентичність, а саме культура, мова, мистецтво, традиції і є тими вагомими 
кластерами нашої духовності. Особливо зараз, коли йде запекла повномасштабна 
війна з російським агресором, культурний фронт є не менш важливим. У такий 
тяжкий для країни час ви даєте щиру віру у хороше майбутнє, надихаєте 
на боротьбу, звеличуєте нашу Україну! Працівники культури й мистецтва 
підтримують воїнів, збираючи кошти на благодійних концертах, вступають до 
лав військових формувань та займаються різноманітним волонтерством, що 
є неймовірно важливим для перемоги.
   Висловлюємо вдячність працівникам культури, музейної та бібліотечної 
справи, митцям та майстриням народного мистецтва, усім причетним 
до вічного та прекрасного на теренах Обухівської міської територіальної 
громади за вашу незламну силу духу, усмішку крізь сльози і нескінченний запас 
патріотизму, який ви проявляєте, організовуючи благодійні заходи. 
                                                         Сергій КЛОЧКО, секретар Обухівської міської ради,

Виконавчий комітет  та депутати міськради

   Щорічно у нашій громаді міською 
радою   проводиться конкурс на куль-
турно-мистецьку премію імені Андрія 
Малишка,  якою нагороджуються місце-
ві митці за досягнення і здобутки у 
галузях літератури, музичного, театра-
льного, концертно-виконавського, на-
родно-прикладного та образотворчого 
мистецтва.  

  Нинішнього року на  розгляд журі були 
подані роботи від представників творчої 
громади міста: ГО «Материнське серце» 
(Волонтерський проект громадської орга-
нізації «Обухівський народний мистецький 
центр»); художниці Наталі Бабак (творча 
робота - малюнок на гільзі «Час»);  співа-
ка, аранжувальника та композитора В’я-
чеслава Прийми (музичні композиції); пое-
теси Світлани Спасиби (п’єса «Вона+вій-
на»), поета-пісняра Олександра Хмельов-
ського (творчий доробок),  художника Ан-
тона Музики  (картини). За результатами 
таємного голосування  журі визнало пере-
можцем Обухівський народний мистець-
кий центр.
  14 листопада, у день народження славет-
ного земляка, в урочистій атмосфері  пере-
можцям було вручено премію імені Андрія 
Малишка. Нагороду вручила заступник 
Обухівського міського голови Антоніна Ше-
вченко. Вона подякувала громадській  орга-
нізації за її багатогранну діяльність, за  від-
родження, збереження  і популяризацію 
традиційного народного мистецтва, а та-
кож залучення до патріотичної, культурно-
пізнавальної роботи широкого загалу. 

   Волонтери «Материнського серця» 
Обухівського народного мистецького центру 
«Правічне дерево життя» влаштували  по-
каз автентичного українського вбрання  жи-
телів Обухова та довколишних сіл,  що вда-
лося віднайти та зберегти. Коментувала по-
каз  керівник і натхненник Мистецького цен-
тру, волонтерка Олена Артюшенко.  
    Після вручення нагороди голова ГО  «Ма-
теринське серце» Світлана Чаплінська 
розповіла: «Ми, волонтери «Материнського 
серця», подали свій творчий доробок за рік 
-  від листопада минулого року по сьогодні.  

  «ОБУХІВСЬКИЙ НАРОДНИЙ МИСТЕЦЬКИЙ ЦЕНТР»  ГО «МАТЕРИНСЬКЕ СЕРЦЕ»  - 
ЛАУРЕАТ ПРЕМІЇ ІМЕНІ АНДРІЯ МАЛИШКА

Це – наша діяльність в царині традиційно-
го народного мистецтва Обухова та Обу-
хівського краю. Це – плід нашої колективної 
праці. Вона згуртувала людей різного віку 
і фаху в любові до нашої минувшини. Це, 
без перебільшення, десятки і сотні людей. 
І наші ряди зростають. У нас кожен робить 
те, на що здатний: хто збирає і досліджує, 
хто організовує, хто популяризує. Всі ми 
вчимося, вивчаємо своє коріння, привчаємо 
дітей шанувати своє, рідне. Наші покази 
народного вбрання Обухівського краю, у 
яких активно беруть участь і переселенці, 

знають вже і за межами громади.  У цій ді-
яльності ми черпаємо силу і наснагу, щоб 
ще більше допомагати нашим захисникам 
на фронті. Силу народного мистецтва я 
відчула на собі. Воно допомогло мені вий-
ти  із страшного розпачу і горя. І ми всією 
родиною через народне мистецтво почали 
допомагати іншим».
  Волонтери  не зраджують собі -  за будь-
якої нагоди вони збрають кошти для ЗСУ! І 
під час заходу у фойє стояла скринька для 
добровільної пожертви.
                                     Інна ПАШКОВСЬКА     

   21 листопада виповнюється десять років Революції гідності. Гасло 
цьогорічної кампанії - «Заряджені гідністю та жагою до свободи»  це зв’язок подій 
десятирічної давнини - Революції гідності та нинішньої війни, коли люди вийшли 
на мирний протест за європейське майбутнє і мужньо стояли за нього, цей дух 
єднання за спільні цілі, дотримання прав та свобод громадян, справедливість 
та демократію.  Вшануємо пам’ять тих, хто сьогодні у лавах Небесної сотні. 
Українці не на словах знають, як захищати свою гідність і виборювати свободу, 
як і десять років назад, так і сьогодні, на превеликий жаль, найвищою можливою 
ціною - людським життям.   
   Висловлюємо слова вдячності учасникам Революції гідності, всім захисникам 
української державності, всім воїнам, які сьогодні мужньо боронять рідну землю 
від російського агресора.  Ми, українці, маємо бути свідомі того, що лише в 
єдності дій можемо досягти перемоги над ворогом і побудови економічно й 
духовно багатої, вільної й демократичної України. Сьогодні всі, кому небайдужа 
доля України, повинні об’єднати свої зусилля на благо країни.  Нехай буде мирне 
небо над українською землею, добробут й родинна злагода у ваших домівках, та 
не згасає віра в щасливе майбутнє Української держави. 

Сергій КЛОЧКО, секретар Обухівської міської ради,
Виконавчий комітет  та депутати міськради

ЗАРЯДЖЕНІ ГІДНІСТЮ ТА ЖАГОЮ ДО СВОБОДИ

Шановні аграрії!
  Нині вдруге за роки незалежної України вам довелося збирати  врожай 
у складні часи воєнного стану… Дозвольте висловити слова глибокої 
вдячності та поваги вам, низький уклін вам, що продовжуєте та під-
тримуєте хліборобську справу, якій присвятили своє життя.
  Щиро вітаємо керівників та трудові колективи сільськогосподарських 
підприємств, фермерські господарства Обухівської громади, ветеранів 
галузі з професійним святом – Днем працівників сільського господарства!
   Ваша праця безперервна, як саме життя, важлива і благородна, адже з 
маленького хлібного зерняти починається потужність і сила українського 
села, нашої громади, Української  держави.
   Сільськогосподарська галузь є однією з основних на теренах громади,  
вона забезпечує надходження до місцевого бюджету, надає робочі місця 
жителям нашої громади, несе соціальну відповідальність на територіях, 
де сільгоспвиробники здійснюють свою діяльність.
       Дорогі аграрії!
  Під час повномасштабного збройного вторгнення рф в Україну ви не 
залишились осторонь. Ви стали до лав Збройних Сил України, вступили до 
тероборони, займаєтеся волонтерською діяльністю. 
   Ваша здатність працювати в умовах війни та невизначеності, стійкість 
та націленість на досягнення найкращих результатів дарує нам віру в 
майбутнє.  Нехай сторицею повернуться вам ваші добрі справи.
   Від щирого серця бажаємо, аби ваші зусилля завжди були результативними, 
а врожай перевищував ваші найсміливіші задуми. Спасибі вам за нелегку 
та потрібну всім нам працю, за підтримку захисників, за розуміння та 
співпрацю у цей складний час.
  Нехай вас оминають природні стихії, а ваші родини живуть у затишку, 
щасті, благополуччі та при доброму здоров’ї.
  Щиро бажаємо вам щастя, здоров’я,  миру, невичерпної наснаги та 
подальших успіхів у ваших справах! Надійного оберегу вам, мирного 
світлого неба над вашими  урожайними нивами! 
 Сергій КЛОЧКО, секретар Обухівської міської ради,

Виконавчий комітет  та депутати міськради
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17 жовтня 2023 року, рятуючи життя двох побратимів 
у районі н.п.Ямпіль на Донеччині,  загинув командир 

відділення  «Вовки Да Вінчі» 67-ї ОМБр 27-го 
стрілецького батальйону 2-ї роти, германівець  

 СПАСИБА  ОЛЕГ  ЄВГЕНІЙОВИЧ
 
   Народився  Олег 22 жовтня 1989 року у селі Германів-
ка на Обухівщині. 2007 року закінчив навчання у місцевій  
школі імені братів Гетьманів.  Потім навчався в технікумі, 
навчально-науковому центрі,  Національному транспортно-
му університеті.
  Працював інспектором КП «Обухівська міська варта». З 
2019 року був прийнятий на службу в ДКВС України Мін-
юсту - державну установу «Київський слідчий ізолятор».    
    З першого дня повномаштабного вторгнення російських 
окупантів на українську землю Олег взяв до рук зброю та 
пішов захищати незалежність нашої держави. 16 липня  
2022 року Олег Спасиба добровільно вступив до лав 
Збройних сил України.  Згодом отримав посаду командира 
відділення легендарних «Вовків Да Вінчі» 67-ї ОМБр 27-го 

  14 жовтня 2023 року   під час відбиття штурмових атак 
противника в районі н. п. Новоданилівка Запорізької 
області загинув обухівець,  солдат гірсько-штурмового 

батальйону 128 бригади
БЕКМАНЮК ОЛЕКСАНДР ВОЛОДИМИРОВИЧ

   Олександр народився 6 березня 1987 року в Обухові, 
навчався в місцевих школах №2 та №1 імені Андрія 
Малишка. Рано залишився без батьків. У юному віці йому 
довелося взяти на себе піклування про молодшу сестру. 
Нелегка сирітська доля об’єднала дітей міцними сто-
сунками, і, хоча життя їх розділило,  він, за словами Віри, 
завжди був надійним старшим братом.   
   Трудову діяльність Олександр розпочав після школи. Пра-
цював на підприємствах Обухова на будівництві, у службі 
таксі. 

ГИНУТЬ КРАЩІ СИНИ УКРАЇНИ 

    23 жовтня  2023 року під час обстрілу взводного 
опорного пункту поблизу села Першотравневе 
під Куп’янськом на Харківщині загинув старший 
сержант,  командир 1-го механізованого відділення 
3-го механізованого взводу 6-ї механізованої роти 
2-го механізованого батальйону з позивним «Казах»

 ІГНАТОВ ГРИГОРІЙ  ГРИГОРОВИЧ 
    Мужній і відчайдушний воїн,  добрий до рідних та 
не-примиренний до ворогів. Григорій був  уособленням 
справжнього чоловіка, який свідомо робить свій вибір та 
готовий віддати за нього своє життя.   
  Народився Григорій у далекому Казахстані, а невдовзі 
його родина переїхала в Україну. Можливо саме тому, 
ставши через багато років воїном-захисником, він узяв 
собі позивний «Казах», при цьому до глибини душі 
люблячи Україну, адже тут пройшли його дитячі та юна-
цькі роки.
   Навчався в ЗОШ №3. Працювати почав рано, опанував 
багато робочих професій, які стали йому в пригоді під час 
будівельної діяльності.  

  28 жовтня Обухівська громада  провела в останню путь 
воїна-земляка, розвідника-оператора  з позивним «Чой»

ОЛЕКСАНДРА ВОЛОДИМИРОВИЧА СИТНІЧЕНКА
 Він помер 25 жовтня 2023 року у Першій клінічній лікарні міста 
Києва від  поранень, отриманих  під час виконання бойового 
завдання поблизу н.п. Золота Нива Волноваського району 
Донецької області.
   Олександр  народився у Києві 24 червня 1975 року. У столиці 
закінчив школу, ПТУ, працював. До Обухова родина переїхала у 
2000-му. Спочатку працював на ТОВ «Інтерфом», останні роки - 
на ТОВ «АЛЕАНА», звідки й був призваний на службу до лав ЗСУ 
у травні 2023 року.
  Після короткого навчання у Львові та Рівному Олександра 
було направлено на Донеччину.   Виконуючи  бойове завдання,  
Олександр Ситніченко отримав важкі поранення. Бійця 

    Григорій одним з перших став  у ряди добровольців під час АТО/ООС. Починаючи з 2015 
року, пройшов у складі 25-го батальйону «Київська Русь» Авдіївку, Маріуполь, Широкине, 
Бахмут. Тут загарувалася його міць як солдата та духовна сила патріота. Попри чотири  
поранення і контузію,  повертався до побратимів на фронт.
  Там його і застала повномасштабна війна з російським окупантом. Маючи великий 
військовий досвід, хорошу фізичну підготовку і бойові навички, Григорій був прикладом для 
своїх товаришів. Але, на жаль, тяжка і невблаганна доля забрала його життя, залишивши 
нестримний біль для рідних, велику втрату для побратимів і громади. Без його опори та 
підтримки залишилися мама Ольга Григорівна, син Давид та сестра.  
   Григорій Ігнатов був нагороджений медалями «Захиснику Вітчизни»,«За оборону рідної 
держави»,«За участь в антитерористичних операціях», «Ветеран війни»,«За жертовність 
і любов до України», почесними відзнаками «Учасник бойових дій», «Учасник АТО»,«За 
оборону Маріуполя», нагрудними знаками «Гідність та честь», «25-й батальйон «Київська 
Русь», «Обов’язок виконано з честю».

 31 жовтня 2023 року  загинув наш земляк,  солдат 
зенітно-ракетного взводу 4-го штурмового батальйону, 

пілот роти ударних БпАК«АХІЛЛЕС» 92-ї ОШБР імені 
кошового отамана Івана Сірка з позивним «V.E.G.A.N.»

 ГНОЯНЧЕНКО  ВІТАЛІЙ ОЛЕКСАНДРОВИЧ
 Народився 29 липня 1995 року в Обухові. Закінчив 9 класів 
школи  ім. А.С.Малишка. Випускник Фахового коледжу та Уні-
верситету «КРОК». Працював дизайнером у друкарні «РОС», 
на ТОВ «ВТФ «ЕКМІ», Трипільському пакувальному комбінаті,  
перед війною - у друкарні в Дерев’яні.
  Захоплювався історією, колекціонував холодну зброю, вав 
талант до малювання. Юнак був ерудованим, творчим та кре-
ативним - розробив емблему для прапора ГО «Материнське 
серце», яку багато років очолювала його бабуся, відома 
волонтерка Іщенко Віра Іванівна. 
  Дуже любив менших братів -  Руслана та  Максима, для них 
був беззаперечним авторитетом. Втрата найріднішої людини 
стала для родини важким ударом. У середині жовтня Віталій 

приїжджав додому. Виявилося, востаннє...
    З  перших  днів повномасштабного вторгнення він добровольцем став на захист Бать-
ківщини. На початку війни воїн разом з побратимами охороняв військовий аеродром у 
Василькові. Після звільнення Київщини проходив службу на півночі області, воював куле-
метником на Харківщині та Донеччині - у гарячих точках Куп’янсько-Лиманського напрямку.
  Технічні здібності й навички стали йому в нагоді, коли він опанував професію оператора  
дронів і був направлений у роту ударних  безпілотних авіаційних комплексів «АХІЛЛЕС» 
92-ї окремої штурмової бригади  імені кошового отамана Івана Сірка. Останнім місцем його 
дислокації став населений пункт Кліщіївка Бахмутського району на  Донеччині. 31 жовтня  
під час артилерійського обстрілу снаряд потрапив у бліндаж, у якому знаходився Віталій 
з  побратимами...
  Віталій був вірним сином України, неймовірно свідомим патріотом з непохитними 
переконаннями свободи й незалежності, відданим Батьківщині до кінця... Вічна шана тобі, 
дорогий захиснику України! Віднині ти у війську Небесному оберігатимеш нас!

     Маючи горду вдачу,  велике відчуття патріотизму  в душі, у вересні 2022 року добровіль-
но пішов захищати Україну. Потрапив до штурмового батальйону. З початку і до кінця 
служби доля закидала його у гарячі точки: Донеччина, Харківщина, Запорізька область. 
Двічі поранений, він двічі  дивився в очі смерті. Дружнім до товаришів, сміливим у бою, 
вимогливим до себе – таким запам’ятався  Олександр Бекманюк. 
    А ще – добрим чоловіком та лагідним батьком. Разом з дружиною виховували її дочку 
Альону та спільного синочка Андрійка. Він не ділив дітей, намагався наповнити їхнє життя 
увагою і любов’ю, яких бракувало в його дитинстві. 
     Життя  Олександра Бекманюка обірвалося 14 жовтня під час штурму противника  по-
близу Новоданилівки Запорізької області.
  Світлий спомин про героя назавжди залишиться у пам’яті усіх, хто його знав, любив та 
шанував.

стрілецького батальйону 3-ї роти. 
   17 жовтня під час виконання бойового завдання на Донеччині загинув як герой, 
врятувавши життя побратимів.  Він пішов з життя, але у серцях друзів та знайомих Олег 
залишиться мужнім, хоробрим, відважним патріотом своєї країни!
     В Олега залишився маленький синочок Євгеній, дружина, мама та брат.     

евакуювали  столичноїлікарні, але врятувати його медикам не вдалося...
  За життя веселий і  енергійний, Олександр був турботливим сином. Коли загинув старший 
брат, він став надійною підтримкою для матері Ірини Василівни. Опікувався матір’ю і під 
час її важкої хвороби. Надзвичайно любив і цінував життя, мав схильність до філософії, 
любив ліс,  «тихе полювання» на гриби.
  Військову службу вважав справжньою чоловічою роботою і не розповідав нічого про своє 
бойове життя, казав, що життя прекрасне, і потрібно цінувати кожну його мить.
    Слава герою! Нехай буде світлою його остання дорога до війська Небесного.  

   Указом Президента України за особисту мужність і самовідданість, виявлені у 
захисті державного суверенітету та територіальної цілісності України, вірність 
військовій присязі орденом «За мужність» ІІІ ступеня (посмертно) нагороджено:
   САВЧЕНКА Андрія Миколайовича, який загинув 28 листопада 2022 року  під час 
виконання бойового завдання на околиці міста Бахмут,
     КАЛІНІНА Сергія Валентиновича,  загинув 19 січня 2023 року біля населеного пункту 
Новоселівське Сватівського району  Луганської області,
    КАТОШЕВА Максима Олексійовича, загинув 10 лютого 2023 року в результаті здій-
снення ворогом артилерійського обстрілу поблизу Вуглерару на Донеччині. 
      Нагороди отримали рідні загиблих захисників. 

 ПОСМЕРТНО НАГОРОДЖЕНО ЗАХИСНИКІВ ГРОМАДИ

10 листопада 2023 року під час штурму ворожих 
позицій та в районі н.п.Кринки Херсонської області 
загинув солдат батальйону аеродромно-технічного 

забезпечення 
КЛОЧКОВ ОЛЕГ  МИКОЛАЙОВИЧ 

    Народився 25 травня 1975 року на мальовничій Чер-
кащині, в селищі  Катеринопіль.
    Олег змолоду пов’язав своє життя з картонно-паперовою 
промисловістю, успішно працюючи на підприємствах цієї 
галузі у різних містах та маючи спеціальність інженера-
технолога хімічної технології переробки деревини та рос-
линної сировини, яку здобув, закінчивши Київський політех-
нічний інститут.
   На Обухівщину родина переїхала понад 12 років тому і 
з того часу наше місто стало рідним для Олега. З 2011-го 
року Олег працював на Київському картонно-паперовому 
комбінаті старшим машиністом картонного виробництва. 

Серед колег мав незаперечний авторитет, його поважали та цінували. Понад усе на світі 
Олег любив свою родину.
   Високе почуття патріота спонукало його у перші дні повномасштабного вторгнення 
російських окупантів в Україну піти добровольцем захищати рідну Батьківщину.
      Життя солдата батальйону аеродромно-технічного забезпечення Клочкова О.М. обірва-
лося під час штурму ворожих позицій на лівому березі Дніпра, в Олешківському районі, 
де колись він жив. Олег до останнього подиху виконував свій громадянський обов’язок 
справжнього чоловіка – боронити рідну Батьківщину.
    Вічна шана та низький уклін за подвиг в ім’я України!

  МИРОНЕНКО СЕРГІЙ АНАТОЛІЙОВИЧ -
старший солдат, інструктор аеророзвідки військової 

частини загинув 21 жовтня 2023 року внаслідок 
мінометного обстрілу в районі н.п. Діброва 

Луганської області під час виконання бойового 
завдання з евакуації поранених. 

Тривалий час тіло воїна побратими не могли забрати через 
ворожі обстріли. 
  Народився Сергій 14 січня 1978 року. Дитячі та юнацькі роки 
пройшли в Миколаївській області. За освітою Сергій юрист. 
Тривалий час працював у київській компанії «Одіссей». В 
Обухові проживав з 2015 року. Учасник Революції гідності. 
   З перших днів повномасштабної війни з російськими 
загарбниками Сергій пішов добровольцем на фронт. Спо-
чатку - до лав територіальної оборони, а потім місця дис-
локації та підрозділи змінювалися. Інструтор аеророзвідки 
Сергій Мироненко воював у  найзапекліших точках на Сході. 
   Він був неймовірно скромною, порядною і справедливою 

людиною. Мав гострий розум та ерудицію, володів знаннями з багатьох галузей. Для по-
братимів був справжнім другом, щирим і відданим. Дуже любив свою родину - дружину 
Олену та синочка Дениса.    
     Вічна пам’ять і слава українському воїну, який захищав рідну Україну і кожного з нас!



3ГРОМАДСЬКО-ПОЛІТИЧНА ГАЗЕТА
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№ 11 (955) 23 листопада 2023 р.

10000000            Податкові надходження                                                                 543 932 700,00      391 653 800,00          438 022 803,63            46 369 003,63      111,8
11010000             Податок та збір на доходи фізичних осіб                                                381 327 200,00                 278 946 300,00                  302 942 292,90            23 995 992,90      108,6
11020200             Податок на прибуток підприємств та фінансових установ 
                             комунальної власності                                                                         195 100,00                          96 300,00                  198 441,00                 102 141,00                   206,1
13010000            Рентна плата за спеціальне використання лісових ресурсів                       91 000,00                73 000,00                         127 193,90                   54 193,90     174,2
13030000            Рентна плата за користування надрами загальнодержавного
                             значення                                                                                                            57 000,00               44 600,00                            38 920,21                    -5 679,79      87,3
13040000            Рентна плата за користування надрами місцевого значення                      120 000,00               70 000,00                             4 080,00          -65 920,00        5,8
14000000            Внутрішні податки на товари та послуги  (акцизний податок)                   43 451 100,00        30 470 300,00                    34 699 584,80              4 229 284,80    113,9
18010000            Податок на майно в т.ч.                                                                                 44 286 000,00        29 888 600,00                    38 383 281,39              8 494 681,39    128,4
             податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, 
                            сплачений юридичними та фізичними особами                                   11 384 500,00          5 873 400,00                    10 243 190,60              4 369 790,60    174,4
             земельний податок та орендна плата з юридичних осіб та
                            фізичних осіб                                                                                     32 701 500,00        23 884 000,00                    28 027 585,79              4 143 585,79    117,3
             транспортний податок                                                                                         200 000,00                        131 200,00                          112 505,00                  -18 695,00      85,8
18030000            Туристичний збір                                                                                            47 300,00               36 900,00                           12 464,00                  -24 436,00      33,8
18050000            Єдиний податок                                                                                              74 358 000,00                   52 027 800,00                    61 616 545,43              9 588 745,43    118,4
20000000            Неподаткові надходження                                                                     6 960 000,00                     4 748 500,00                      6 580 033,79              1 831 533,79    138,6
21010300            Частина чистого прибутку (доходу) комунальних унітарних 
                            підприємств та їх об'єднань, що вилучається до відповідного 
                            місцевого бюджету                                                                                           49 000,00                            5 000,00                             73 218,66                    68 218,66                    >100
21080900            Штрафні санкції за порушення законодавства про патентування,
                            за порушення норм регулювання обігу готівки та про застосування
                            реєстраторів розрахункових операцій у сфері торгівлі, 
                            громадського харчування та послуг                                                                              0,00                        0,00                           12 025,79                12 025,79           0
21081100            Адміністративні штрафи та інші санкції                                                             580 000,00                        446 700,00                         633 340,58                        186 640,58                   141,8
21081500            Адміністративні штрафи та штрафні санкції за порушення
                            законодавства у сфері виробництва та обігу алкогольних напоїв
                            та тютюнових виробів                                                                                           75 000,00               50 000,00                           34 000,00                 -16 000,00      68,0
21081700            Плата за встановлення земельного сервітуту                                        60 400,00               43 300,00                           71 284,19                27 984,19      164,6
21081800            Адміністративні штрафи за адміністративні правопорушення у 
                            сфері забезпечення безпеки дорожнього руху, зафіксовані 
                            в автоматичному режимі                                                                                                                                         34,00                                 34,00                          0 
21082400            Кошти гарантійного та реєстраційного внесків, що визначені 
                            Законом України "Про оренду державного та комунального 
                            майна”, які підлягають перерахуванню оператором електронного
                            майданчика до відповідного бюджету                                                         47 000,00                        0,00                           47 060,10                   47 060,10           0
22010000            Плата за надання адміністративних послуг                                   4 520 100,00          3 296 900,00                         4 068 117,32                 771 217,32    123,4
22080400            Надходження від орендної плати за користування цілісним
                            майновим комплексом та іншим майном, що перебуває в 
                            комунальній власності                                                                                     1 100 000,00             795 800,00                         946 365,93                 150 565,93     118,9
22090000            Державне мито                                                                                         143 200,00             106 700,00                           68 273,07                  -38 426,93      64,0
24060300            Інші надходження                                                                                         385 300,00                 4 100,00                         626 314,15                 622 214,15     >100
                            Усього  доходів без урахування  міжбюджетних трансфертів            550 892 700,00      396 402 300,00                   444 602 837,42             48 200 537,42     112,2
40000000            Офіційні трансферти                                                                                      146 809 421,19      111 828 324,78                   111 673 674,98                 -154 649,80                      99,9
41000000            Від органів державного управління                                                           146 809 421,19                 111 828 324,78                   111 673 674,98                 -154 649,80                      99,9
41020000            Дотації з державного бюджету місцевим бюджетам                                   6 564 300,00          4 923 000,00                         4 923 000,00                                  0,00                   100,0
41030000            Субвенції з державного бюджету                                                 123 999 100,00        95 180 600,00                    95 180 600,00                                   0,00    100,0
41040000            Дотації з місцевих бюджетів іншим місцевим бюджетам                   2 387 200,00          1 790 406,00                 1 790 406,00                            0,00    100,0
41050000            Субвенції з місцевих бюджетів іншим місцевим бюджетам                 13 858 821,19          9 934 318,78                      9 779 668,98                -154 649,80      98,4
                             Разом доходів                                                                   697 702 121,19      508 230 624,78                  556 276 512,40            48 045 887,62                   109,5

   Державне управління    78041441,68       57478541,68        51650618,89          -5827922,79      89,9
  Освіта                                    320417803,03     242470718,03     224788944,16        -17681773,87       92,7
  Охорона здоров’я                     50332863,00       41581753,00       32078613,99         -9503139,01       77,1
  Соціальний захист та
  соціальне забезпечення    37538988,00        33573888,00      25592837,30          -7981050,70       76,2
  Культура i мистецтво    22376300,00        16347800,00      14328718,52          -2019081,48       87,6
  Фiзична культура i спорт    13299017,51        10571990,00        8418566,26          -2153423,74       79,6
  Житлово-комунальне 
  господарство                     43180400,00        30605800,00     20787340,44           -9818459,56       67,9
  Економічна діяльність    19004470,00        15436470,00        8523883,11          -6912586,89        55,2
  Інша діяльність                     15669821,00        13059551,00       9012798,60           -4046752,40       69,0
  Резервний фонд                      10000065,31    209700,00       0,00          -209700,00         0,0
  Міжбюджетні трансферти    98335856,10        81139656,10      58389800,00        -22749856,10       72,0
  
  Усього                                     708197025,63      542475867,81    453572121,27        -88903746,54       83,6

 Державне управління         524066,60      491314,70               -32751,90         93,8
Освіта                                       19224057,77    6825171,69         -12398886,08         35,5
Охорона здоров’я                        1024537,44      524377,01   -500160,43         51,2
Соціальний захист та 
соціальне забезпечення       5822687,44    3356299,29           -2466388,15         57,6
Культура i мистецтво       1869741,00      326711,91           -1543029,09         17,5
Фiзична культура i спорт                 241883,86      194283,86               -47600,00         80,3
Житлово-комунальне 
господарство                        4020745,04    2827933,14            -1192811,90         70,3
Економічна діяльність               198549737,70  71379936,51          -127169801,19            36,0
Інша діяльність                      10655410,85    4515737,67             -6139673,18           42,4
Інші заходи за рахунок
резервного фонду                                     0,00                0,00              0,00           0,0

Усього                                      241932867,70  90441765,78           -151491101,92         37,4

ІНФОРМАЦІЯ ПРО ВИКОНАННЯ ВИДАТКОВОЇ ЧАСТИНИ БЮДЖЕТУ  
                  ОБУХІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ  ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ  ЗА СІЧЕНЬ-ВЕРЕСЕНЬ 2023 РОКУ  

ІНФОРМАЦІЯ ПРО ВИКОНАННЯ БЮДЖЕТУ ОБУХІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ  ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ 
                                      ПО ДОХОДАХ ЗАГАЛЬНОГО ФОНДУ ЗА СІЧЕНЬ-ВЕРЕСЕНЬ 2023 РОКУ   

 % виконання 
плану

загальний фонд                                                                                                  грн

КБКД     Найменування  Затверджений  
план на  2023 рік (з 
урахуванням змін)

Затверджений план 
на січень-вересень 

2023 року      

Факт за  січень-
вересень  2023 року             

Відхилення  від 
плану  ( +/- )         

10000000             Податкові надходження                                                                                                                 335 000,00                           384 873,32                          49 873,32                    114,9 
19010000             Екологічний податок                                                                                                                                  335 000,00                        384 873,32                  49 873,32                    114,9 
20000000             Неподаткові надходження                                                                                                            12 323 932,01                   10 737 724,35            -1 586 207,66                     87,1 
24062100             Грошові стягнення за шкоду, заподіяну порушенням законодавства про охорону
                             навколишнього природного середовища внаслідок господарської та іншої діяльності                                                             42 220,84                  42 220,84                          0
24170000             Надходження коштів пайової участі у розвитку інфраструктури населенного пункту         1 180 000,00                     2 171 852,57                991 852,57                    184,1 
25000000             Власні надходження бюджетних установ                                                                                           11 143 932,01                     8 523 650,94            -2 620 281,07     76,5 
30000000             Доходи від операцій з капіталом                                                                                             3 424 300,00                   15 864 837,61           12 440 537,61                   463,3 
31030000             Кошти від відчуження майна, що належить Автономній Республіці Крим та майна, 
                             що перебуває в комунальній власності                                                                                                                                  783 571,10                783 571,10                           0 
33010100             Кошти від продажу земельних ділянок несільськогосподарського призначення, що 
                             перебувають у державній або комунальній власності, та земельних ділянок, які 
                             знаходяться на території Автономної Республіки Крим                                                            3 424 300,00                    15 081 266,51           11 656 966,51                    440,4 
50100000             Інші фонди                                                                                                                                                   220 000,00                        287 449,29                  67 449,29                    130,7 
50110000              Цільові фонди, утворені Верховною Радою Автономної Республіки Крим, органами 
                             місцевого самоврядування та місцевими органами виконавчої влади                                              220 000,00                         287 449,29                  67 449,29                    130,7 
                             Усього доходів без урахування міжбюджетних трансфертів                                              16 303 232,01                      27 274 884,57            10 971 652,56                      167,3 
40000000              Офіційні трансферти                                                                                                                                        17 698 002,00                                       0,00           -17 698 002,00                          0,0 
41000000              Від органів державного управління                                                                                                    17 698 002,00                                       0,00           -17 698 002,00                          0,0 
41030000             Субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам                                                          17 698 002,00                                    0,00          -17 698 002,00                       0,0 
              Разом доходів                                                                                                                             34 001 234,01                    27 274 884,57            -6 726 349,44                     80,2                                 

 % виконання 
плану

по доходах спеціального фонду за січень-вересень 2023 року                                                                                       грн
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загальний фонд                                                                                                  грн
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   Обухівська громада надзвичайно багата на таланти, котрі проявляють себе у 
різних видах мистецтва, як на професійному, так і аматорському рівнях. Проте 
нині, у складний воєнний час, поставлені на паузу гучні святкування. Скромно, але  
надзвичайно тепло привітали працівників культури, клубних і бібліотечних закладів, 
керівників творчих колективів Обухівської громади з професійним святом - Днем 
працівників культури та майстрів народного мистецтва заступниця Обухівського 
міського голови Антоніна Шевченко та завідувачка відділу культури виконкому 
міської ради Тетяна Богданович. Вони подякували усім, хто за покликом серця 
присвятив своє життя культурі, за плідну працю та побажали нових творчих успіхів, 
благополуччя і мирного неба над Україною. Як зазначила у своєму вітальному слові 
Антоніна  Шевченко, культура об’єднує людей, надихає на краще, розкриває творчий 
потенціал, дарує радість. Завдяки самовідданій праці команди під керівництвом  
завідувачки  відділу культури Тетяни Богданович розвиваються цікаві креативні 
проєкти та ініціативи, свідками та учасниками яких стають жителі Обухівської  
громади. Кращих працівників сфери культури відзначили грамотами та подяками.

111-та ОСІНЬ АНДРІЯ МАЛИШКА

ПРОФ ЕСІЙНЕ  СВЯТО  ПРАЦІВНИК ІВ  КУЛЬТУРИ

  ОГОЛОШЕННЯ
     Обухiвською мiською радою Київської областi готуються звернення до Обухiвського районного 
суду з  приводу визнання спадщини вiдумерлою та визнання права власностi на земельнi 
дiлянки площею 0,0500 га, 0,0373 га, кадастровi номери вiдповiдно 3223110100:01:093:0078, 
3223110100:01:093:0079, якi знаходяться за адресою вул. 8-го Березня, м.Обухiв Київської областi, 
що перебували у власності померлої 06.08.2014 громадянки Германчук Олени Миколаївни, яка була 
зареестрована за адресою: вул.Юності, 15, кімн. 145, місто Українка Обухівського району Київської 
області, за Обухівською міською радою Київської області.
     Пропозиції та звернення з даного питання  приймаються у приміщенні Обухівської міської ради 
по вул.Київській, 10, м.Обухів  до 06.12.2023 року.

 ДРОВА 
ДЛЯ НАСЕЛЕННЯ  

   Виконавчий комітет Обухівської міської 
ради повідомляє мешканців Обухівської 
громади, що ФІЛІЯ «КИЇВСЬКЕ ЛІСОВЕ 
ГОСПОДАРСТВО» ДП «ЛІСИ УКРАЇНИ» 

у період з жовтня 2023 по квітень 2024рр. 
з метою своєчасного забезпечення 

громадян, котрі використовують 
деревину дров’яну в якості палива  для 
опалення та для сталого проходження 

опалювального періоду 2023/2024 років,
 РЕАЛІЗУЄ ДЕРЕВИНУ ДРОВ’ЯНУ
 Придбати її можна на таких умовах:

ВАРТІСТЬ ДЕРЕВИНИ ДРОВ’ЯНОЇ НВ, грн.м3 :
 I ГРУПА - 1470,0 грн; II ГРУПА - 1074,0 грн; 

  III ГРУПА -  975,0 ГРН
  Відвантаження зі складу філії (вул.Лісова,15, 
с.Стоянка, Бучанський район, Київська обл.) 

Умови доставки - самовивіз.

     Андрія Малишка називають «солов’-
їним серцем України» за його невмирущі 
пісні, що живуть у народі й сьогодні. Це 
постать могутнього ліричного обдарува-
ння з глибокою поетичною самобут-
ністю, власним баченням світу, органіч-
ним єдинокорінням з народнопоетич-
ною творчістю. Його з упевненістю 
можна назвати  ліриком від Бога.
    14 листопада  обухівці відзначили 111-у
річницю від дня народження видатного 
земляка. Вшанувати митця прийшли учні 
ліцею імені Андрія Малишка,  шанувальни-
ки творчості поета, громадські діячі та  
представники міської ради.  До пам’ятника 
поетові поклади  живі квіти. 
   За життя Андрій Малишко був дружньою 
та привітною людиною і рідко залишався 

    Війна змінила нашу реальність, навчивши жити від тривоги до відбою та цінувати 
кожну мить життя. Підлий ворог вкрав у наших дітей їхні мрії. Завдяки  Збройним 
силам,  які боронять Україну ціною власних життів, відвойовуючи кожний метр 
землі,  ми не сидимо у підвалах. Це завдяки бійцям ЗСУ  наші діти  можуть  вчитися, 
мріяти та уявляти своє майбутнє життя.  Попри війну ліцеїсти громади  є активними 
учасниками  різноманітних освітніх заходів,  конкурсів, олімпіад.  
   
  У листопаді  на честь обдарованих дітей міською радою  проведений захід «Зоряний 
олімп», на якому  відзначили учнів та випускників, які здобули високі досягнення у різних 
номінаціях, а також педагогів, які підготували своїх вихованців, та батьків, які є безперечною 
підтримкою для своїх дітей.
   На сцені центру культури і дозвілля Подяками Обухівського міського голови відзначено 
золотих та срібних медалістів, випускників, які отримали 200 балів з незалежного оці-
нювання, призерів та переможців всеукраїнських, обласних і міських конкурсів, олімпіад, 
змагань з мистецьких, природничих, художніх, спортивних та інших напрямків. Вручено 
подяки  батькам успішних дітей. Нагороджено й педагогів, які  підготували учнів, що отри-
мали 200 балів у національному мультипредметному тесті (НМТ). Це  вчителі укра-їн-
ської мови Гордієнко Оксана Василівна (Академічний ліцей №5), Кріт Олена Василівна 
(Академічний ліцей №3), Опенько Ніна Володимирівна (Академічний ліцей імені Володи-
мира Мельника)  та вчитель математики Романько Валентина Миколаївна з Академічного 
ліцею імені Володимира Мельника, яка підготувала двох учнів 200-бальників.

      3 листопада  з нагоди 60-річного юві-
лею обухівський поет Олександр Хме-
льовський провів благодійний творчий 
вечір. Автор понад десятка поетичних 
збірок представив глядачам свій пісен-
ний доробок. У співпраці з композито-
ромі виконавцем, заслуженим артистом 
естрадного мистецтва України В’ячесла-
вом Приймою майже сто творів автора 
покладені на музику.
 
    Захід пройшов в Обухівському центрі ку-
льтури і дозвілля  за підтримки відділу куль-
тури виконкому Обухівської міської ради.
     Учасниками благодійного  дійства  стали
відомі   столичні артисти та місцеві знаме-

  ТВОРЧИЙ  ВЕЧІР  ПОЕТА-ЮВІЛЯРА
нитості, серед яких народний артист Укра-
їни Анатолій Демчук, заслужені артисти 
Олена Хижна, акторка, виконавиця і за 
сумісництвом - ведуча заходу,  Юрій і Ва-
лента Коржови.  
  «Прекрасно, коли можна поєднати концерт 
і  благодійність. Допомагати можна по різ-
ному. Музикою  також можна нагадувати 
про важливі речі, - зауважила пані Хижна. 
- Всі зібрані кошти будуть передані на по-
треби Збройних сил України».
   Привітати свого побратима по письмен-
ницькому цеху приїхав відповідальний сек-
ретар Національної спілки письменників 
України Микола Гриценко.  Він акцентував, 
що твори ювіляра  надихають і хвилюють 
щирістю і світлою аурою, побажав поету  
вогника в душі, наснаги до творчості, нових 
збірок і нових  пісень, успішного втілення в 
життя задумів і планів.
   До вітань словесних і пісенних долучи-
лися Володимир Дон, В’ячеслав Прийма, 
Юрій Побігай, Василь Литвин, Володимир 
Гладкий, Олександр Зварич,  Олена Хиж-
на, Юрій та Валента Коржови з циганським 
ансамблем «Ромен», Анатолій Демчук. 
Завершальним акордом став виступ зраз-
кового дитячого ансамблю танцю «Фаво-
рит» під орудою Юрія Стрембіцького.               

Інна ПАШКОВСЬКА

  «ЗОРЯНИЙ ОЛІМП»

на самоті. На гостини до поета  часто 
приходили друзі. З нагоди  дня народження 
Андрія Малишка після трирічної перерви 
міська бібліотека провела «Малишкові 
гостини», на яких відбулося знайомство 
читачів з творчими доробками місцевих 
поетів Геннадія Горового, Олександра 
Хмельовський та Олени Горової. У викона-
нні бібліотекарів звучали вірші видатного 
земляка, а самодіяльний хор «Намисто» 
подарував присутнім віночок з українських 
народних піснень, а також пісень на слова
Андрія Малишка. Завершилися гостини 
найвідомішим поетичним твором з ре-
пертуару земляка -  «Піснею про рушник», 
яку  разом зі співочим «Намистом» дружно 
підхопив увесь зал.

  Ілона ОМЕЛЬЧЕНКО

 ВІДЗНАЧИЛИ АГРАРІЇВ

   З нагоди Дня працівників сільського 
господарства  в Обухівській міській раді 
відзначили кращих працівників галузі. 
 
  Перший заступник міського голови 
Анатолій Верещак привітав аграріїв  з про-
фесійним святом, яке щорічно відзнача-
ють у третю неділю листопада. 
   «У цей непростий час ви, не втрачаючи 
оптимізму, інвестуєте у розвиток своїх гос-
подарств, професійно робите справу, від 
якої сьогодні залежить продовольча без-

пека не тільки регіону, а й країни в цілому», 
- зазначив  Анатолій Верещак.
  До вітальних слів доєднались заступник 
міського голови Максим Савенко та голова 
райради Антон Карманов, наголошуючи, 
що  відзначення Дня працівників сільсько-
го господарства - це визнання державою  
хліборобської праці. Працювати на землі 
важко завжди, а  під час війни - і  поготів. 
Завдяки наполегливій праці та умілому 
господарюванню аграріїв у кожній оселі 
є  хліб і до хліба. Аграрна галузь – основа 
економіки кожної держави, запорука її 
добробуту. І Україна не є виключенням. 
Відчуваючи потенціал і конкуренцію з боку 
українських аграріїв після лібералізації 
міжнародних перевезень між Україною та 
країнами Євросоюзу, у важкий для нашої 
держави  час  деякі країни чинять нам пе-
репони. Українська сторона сподівається 
на позитивне вирішення цього конфлікту.  
   Подяками Обухівського міського голови 
та голови районної ради нагороджено цілу
когорту достойників, серед яких і нинішні пра-
цівники, і ветерани сільгоспвиробництва.   
      На фото: заступник міського голо-
ви Максим Савенко (праворуч), голова
районної ради Антон Карманов з 
Олександром Жувакою, провідним ме-
неджером ТОВ «Спектр-Агро» -  одно-
го з найбільших у громаді платників 
податків  серед сільськогосподарських 
підприємств. 

ЗДОБУТКИ «ОБУХІВСЬКИХ ТИГРІВ»
  У жовтні в Мюнхені проходив чемпіонат світу 
з кікбоксінгу. Серед найкращих спортсменів, що 
пройшли відбір до збірної України, четверо - з клу-
бу «Обухівські тигри» (тренер В.Потебенько). 
Збірна України посіла друге загальнокомандне  
місце. Обухівці показали такі результати: Афана-
сьєв Владислав - золото, бронза; Луценко Марія 
- дві бронзи; Середюк-Баліна Марія - дві бронзи; 
Цюкало Даниїл - почесна грамота за участь.
  «Наша команда привезла низку нагород з чем-
піонату світу з кікбоксінгу, що проходив у Німеч-
чині. Завдяки голові правління  ПрАТ «ККПК» 
Юрію Головченку ми отримали благодійну допо-
могу 140 тисяч гривень   та   змогли оплатити по-
їздку спортсменів. Щиро дякуємо  Юрію Ігоро-
вичу, кожному представнику  комісії ККПК за  
підтримку талановитих дітей, за вагомий внесок у 
розвиток спорту громади. Наша команда та батьки 
безмежно Вам вдячні. Дякуємо!», - поділився 
новиною тренер Віталій Потебенько.


